

# நாட்டின் வளர்ச்சிக்கு முதலீடுகள் தேவை

இந்தியாவின் பெற அல்லிய முதலீட்டை அதிகரிக்க வேண்டும் என தோலா வங்கி சிஇஓ சிதாராம் கூறினார். திருச்சியில் திருப்பிகளுக்கு அளித்த பேட்டியில் அவர் மேலும் கூறிவந்தார்.

மத்திய அரசின் 2015-16ல் நிதி வரலாறுக்கான பட்ஜெட் நாட்டின் மொத்த உள்நாட்டு உற்பத்தியில் கழிதல் உச்சதரத்தில் வளர்ச்சியை அடிப்படையாகக் கொண்டு உருவாக்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த நிலவரவும் நடப்புக் கணக்குப் பற்றாக்குறை மொத்த உள்நாட்டு உற்பத்தியில் 1.3தரீதமாக இருக்கும் என எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இந்தியாவின் வளர்ச்சியை அதிகப்படுத்தும் வகையில் உலகமட்டமளப்புத் திட்டங்களில் முதலீடு அதிகரித்தல், வர்த்தகப் பற்றாக்குறையை கட்டுக்கும் தவற்தம், விவசாயத்தை குறைத்தல் உட்கட்ட. பல்வேறு விஷயங்களில் அடிப்படையில் பட்ஜெட் தளர்க்கப்பட்டுள்ளது.



சிதாராம்

இதல் தொடர்ச்சியாக, இந்தியா 7.4 தரீதம் வளர்ச்சி பெறும் என எதிர்பார்க்கலாம். மேலும் கொல்கத்தாவிலான மாற்றல்கள் கொண்டு வரப்பட்டுள்ளது. நாட்டின் வளர்ச்சிக்கும், உலகமட்டமளப்பு மேம்பாட்டிற்கும், 15வது

திட்டமளவும் அறிக்கைமளப்பு திருச்சியில் உடனடி மேலான முதலீடு தேவை. மொத்து வர்த்தக ஊழை உட்கட்ட. தம்ம திட்டமளவும் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. பணமளக்கம் 3.4 தரீதமாக குறைத்துள்ளது. இம்மும் குறைக்க வேண்டும். சிசிய வங்கி மெம்போ மெட்டை 0.25 தரீதம் குறைத்தி ருப்பது உத்தியோகமளக்கு உதவியாக இருக்கும்.

பணமளக்கத்தை கட்டுப்படுத்தினால், மட்டி மிதம், உட்கொறை குறைத்து, உலகச் சந்தையில் இத்தியப் பொருட்கள் தம்ம மதிப்பு பெறும். உலகநாடுகளில் அமெரிக்கா மிச்சிமெரிக்கு மழுத்து மேலமாக வளர்ந்து வருகிறது. தற்போது இந்தியாவிற்கு அல்லிய நாட்டின் முதலீடுதான்.

2015ல் ஆண்டில், அடுகட்டமாக சிசியில் 12 சிசியில் அல்லிய முதலீடு வந்துள்ளது. இந்தியாவில் 36 சிசியில் அல்லிய முதலீடு வந்துள்ளது. எனவே இந்தியாவில் அத்திய நாடுகளில் முதலீட்டை அடு

கரிக்க வேண்டும். இதற்கான மழுவு வகைமளதால் இத்த மட்டெட் மழுவு குத்தியுள்ளது. மற்றுமனை அடுகரித்து. இறக்குமதியை குறைக்க வேண்டும். துக்கமேல் சந்தையில் இத்திய சந்தை மிகப்பெரியது. இம்மும் பொருளாதார வளர்ச்சித் தொடரும்மேலும், 10 ஆண்டுகளில் இந்தியா பொருளாதார வளர்ச்சாக மாறும். மனைகுடா நாடுகளும் இந்தியாவும் தம்ம உறவுமளையில் உட்கொறை 175 சிசியில் வர்த்தகப்பரி மாற்றம் இருநாடுகளுக்கும் இடமே தடை பெறுகிறது.

75 சிசியில் இத்தியில் மனை குடா பகுதிகளில் வேலை செல்கின்றனர். தற்போது தோலா வங்கி மும்மையில் தம்ம முதல் மனைமளத் தொடங்கியுள்ளது. அத்துமளக்கம் முழுமளும் 16நாடுகளில் மனைமள உட்கொறை, அத்தா மற்றும இத்திய ஆகிய இருநாடுகளுக்கும் இடமேமள உறவு மேம்பாட்டிதும், வளர்ச்சிமளும் தோலா வங்கி மூக்கிமளப்பக்காக இருக்கும் ம்மறா.